



REPUBLIKA HRVATSKA
POŽEŠKO-SLAVONSKA ŽUPANIJA
DJEČJI VRTIĆ „BAMBI” KAPTOL
Upravno vijeće

Kaptol, 26. srpnja 2023.

Z A P I S N I K

S 38. SJEDNICE

UPRAVNOG VIJEĆA DJEČJEG VRTIĆA „BAMBI“ KAPTOL

Članovima Upravnog vijeća: Damir Poljanac, Ljubica Novak, Josip Soudek, Nikolina Stanić i Veronika Svoboda Čolić, poziv je upućen 21. srpnja 2023. na e-mail adrese sa svim potrebnim materijalima.

Realizacija dnevnog reda:

Sjednica se održala u srijedu, 26. srpnja 2023. godine s početkom u 15:30 sati u prostoru Dječjeg vrtića.

Prisutni: Ljubica Novak, Nikolina Stanić i Veronika Svoboda Čolić

Odsutni: - Damir Poljanac, Josip Soudek

Sukladno navedenom, odlučeno je sljedeće:

Predloženi dnevni red:

- 1. Usvajanje Zapisnika s prethodne sjednice**
- 2. Odluka o izboru kandidata za radno mjesto odgojitelja predškolske djece na neodređeno puno radno vrijeme – 1 izvršitelj**
- 3. Razmatranje žalbe oca Mak Pavić**

4. Polugodišnje izvješće o izvršenju Financijskog plana Dječjeg Vrtića Bambi, Kaptol za 2023.godinu

5. Izmjene i dopune financijskog plana za 2023. godinu

6. Odluka o naknadnim upisima djece u jasličnu skupinu u Alilovcima

7. Odluka o visini naknade za dnevni obrok djelatnika

8. Razno

Ad 1) Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice

Jednoglasno se usvaja Zapisnik s prethodne sjednice.

Ad 2) Odluka o izboru kandidata za radno mjesto odgojitelja predškolske djece na neodređeno puno radno vrijeme – 1 izvršitelj

Predsjednica Upravnog vijeća otvorila je drugu točku dnevnog reda. Ravnateljica je naglasila kako je na natječaj stiglo tri prijave, od kojih samo jedna ispunjava uvjete natječaja te je predložila da se na radno mjesto odgojitelja predškolske djece na neodređeno puno radno vrijeme primi Magdalena Vincer. Svi prisutni jednoglasno su se složili s prijedlogom odluke.

Ad 3) Razmatranje žalbe oca Mak Pavić

Predsjednica je otvorila treću točku dnevnog reda. S obzirom da su roditelji Maka Pavića na natječaj za upis u dječji vrtić poslali nepotpunu prijavu te ista nije bila uvažena, otac je dana 19. lipnja predao molbu o mogućnosti stavljanja djeteta na listu čekanja te poslao potrebnu dokumentaciju. Svi prisutni jednoglasno su se složili sa žalbom oca.

Ad 4) Polugodišnje izvješće o izvršenju Financijskog plana Dječjeg Vrtića Bambi, Kaptol za 2023.godinu

Predsjednica je otvorila četvrtu točku dnevnog reda. Svi prisutni jednoglasno su se složili s polugodišnjim izvršenjem Financijskog plana.

Ad 5) Izmjene i dopune financijskog plana za 2023. godinu

Predsjednica je otvorila petu točku dnevnog reda. Svi prisutni jednoglasno su se složili s izmjenama i dopunama financijskog plana za 2023.

Ad 6) Odluka o naknadnim upisima djece u jasličnu skupinu u Alilovcima

Predsjednica je otvorila šestu točku dnevnog reda. Jednoglasno je usvojena Odluka o naknadnim upisima djece u jasličnu skupinu u Alilovcima uz prethodnu suglasnost Osnivača.

Ad 7) Odluka o visini naknade za dnevni obrok djelatnika

Jednoglasno se usvaja Odluka o visini naknade za podmirivanje troškova prehrane svih djelatnika u Dječjem vrtiću u mjesečnom iznosu od 66 eura.

Ad 8) Razno

Predsjednica je otvorila posljednju točku dnevnog reda. Budući da nije bilo prijedloga, komentara ili pitanja, predsjednica je zaključila sjednicu u 16:15 sati.

Zapisničar:

Veronika Svoboda Čolić

Predsjednica:

Ljubica Novak, dipl. iur.
